

*Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!* 16+

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 8(175), Октябрь, 2017 г.

*Студенческая газета  
Рубцовского индустриального института*

*(Филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова*

## Яркое начало учебного года. Твой START 2017



Ну что, дорогие друзья, "как назовешь корабль, так он и поплывёт". И вот 21 сентября 2017 года в стенах Рубцовского индустриального института состоялся торжественный старт творческой деятельности наших студентов в общем дальнем плаванье.

Если бы вы побывали на этом мероприятии, то точно получили бы заряд энергии на целый год вперед. Ведь наши студенты умеют не только хорошо учиться, но и делать студенческую жизнь ярче. И вот старшекурсники, и не только, ведь на сцене уже выступали наши первокурсники, уже продемонстрировали свои таланты, рассказали о возможностях, которые предоставлены первокурсникам в нашем институте в виде различных творческих объединений и студенческих отрядов.

Два педагогических отряда, СПО "Авантараж" и СПО "Юнитьютор", показали, насколько может быть не скучна жизнь в педагогическом отряде парням и как нужно "отрываться" на сцене. Два строительных отряда, ССО "Рубин" и ССО "Авангард", показали в своих номерах мощь и силу мужского коллектива, воспитанного в жестких условиях севера. Два ярких танца продемонстрировала нам хореографическая студия

"Модерн", которая уже не в первый раз удивляет нас потрясающими номерами. Команда КВН "Luxury" рассмешила всех до слез и подарила позитив всем, кто находился в этом зале. И, конечно же, украсила нашу праздничную программу вокальная студия "ПаРИИ". Прекрасные девушки с очень красивыми голосами приятно удивили лирическими выступлениями. Наши зрители, дорогие первокурсники, поддерживали всех без исключения и делали свой выбор прямо там, в зрительном зале, как же они проведут свои студенческие годы. Мы не сомневаемся, что впереди вас ждет множество ярких, незабываемых мероприятий и впечатлений.

Выбирайте то, что действительно Вам по душе, выбирайте то, что позволит Вам сделать незабываемыми Ваши лучшие студенческие годы. Становитесь частью самой яркой и замечательной молодёжи Рубцовского индустриального института и города.



Будь в тренде и будь одним из нас, первокурник!



## С посвящением!



В октябре состоялось, пожалуй, одно из самых значимых мероприятий во внеучебной жизни РИИ АлтГТУ – посвящение в студенты. Праздник проходил в два этапа.

Первый день, 7 октября, был открыт в спортивном зале института. Настроение праздника и боевой настрой первокурсников создавали ведущие Кин Петр и Линюшев Алексей и, конечно же, творческие коллективы и студенческие отряды института. Далее виновникам торжества – первокурсникам предстояло пройти "Лабиринт испытаний". Для конкурсно-игровой программы отрядами, старшими курсиками и активистами было создано 12 "станций" в аудиториях и коридорах всего института: "Тайная обитель", "Смертельный лабиринт", "Гениальная команда", "Угадай мелодию Коняев"... Названия говорят сами за себя.

В приподнятом настроении и весело преодолев подготавленные испытания, первокурсники отправились готовиться к творческой части мероприятия.

Второй этап "Посвящения в студенты" – творческий проект "Звездопад талантов" состоялся воскресеньем вечером 8 октября на сцене Дома культуры "Алтайский шанс". Каждая из групп первого курса под руководством более опытных наставников-старшекурсников подготовила свое выступление, в котором отразила специфику выбранной специальности и свое представление о студенческой жизни, которое сложилось у ребят за первый месяц обучения в институте.

В начале творческого конкурса перед собравшимися и зрителями на сцене выступил директор Рубцовского индустриального института, доктор технических наук, профессор Алексей Анатольевич Куутум, который пожелал первокурсникам удачи в их дальнейшей учебной и творческой деятельности в институте.

Оценивали старания первокурсников уважаемые члены жюри, среди которых исполняющий обязанности заместителя главы города Рубцовска Леонин Игорь Викторович, начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики города Рубцовска Зорина Марина Александровна, и.о. заместителя директора по научной работе, доктор филологических наук, доцент Севастянкова Светлана Климентьевна, декан технического факультета, кандидат технических наук, доцент Шашок Александр Васильевич, декан факультета заочной формы обучения, кандидат технических наук, доцент Маршалов Эдуард Сергеевич, начальник отдела кадров и внеучебной работы Чернышова Алла Николаевна. Счетная комиссия была представлена специалистом по социальным вопросам Шербакиной Еленой Анатольевной.

Творческая часть конкурса была открыта общим номером под названием "Can You Love Me Again". В нем вокальной студией "НаРИИ" была исполнена песня, а представители отрядов и коллектиков продемонстрировали сложнейшие хореографические трюки. Далее в качестве подарка первокурсникам старшекурсники представили общий вокально-танцевальный номер "Посвящение в студенты".

В течение вечера выступление первокурсников чередовалось с творческими номерами коллективов и студенческих отрядов института. Алеина Романова исполнила нежную и грустную песню под названием "Тебе не будет больно". Во время ее выступления весь зрительный зал зажег фонарики из своих мобильных телефонов, создав особую атмосферу. Заряд позитива и отличного настроения обеспечил танцевальный номер "Сальса" хореографической студии "Модерн" и представителей студенческих отрядов. И это был не единственный номер танцевального коллектива – танец "Вог" был не менее зажигательен. Бойзм ССО "Авангард" и команда КВН "Лихагу" объединились для выступления перед первокурсниками. Прекрасные номера представили ССО "Рубин", СПО "Авангард", СПО "Юнармия", Куприянова Павлина исполнила песню "Любовь не предается".

По ходу мероприятия кураторам групп первокурсников были вручены на долгую память фотографии и их подопечных. Старосты групп под руководством председателя студенческого совета Гринаенко Любови произнесли клятву, были продемонстрированы портреты старост, изображенные группами. А вслед за клятвой старост под руководством ведущих вечера Латюнина Антона, Савиновой Арины, Линюшева Алексея и Мишыченко Вероники в зале прозвучала клятва первокурсников. Финальный номер и исполнение вокальной студии "НаРИИ" стал красноречивым завершением мероприятия.

Отдельно хочется отметить, что в рамках праздника "Посвящение в студенты" среди групп первокурсников был проведен конкурс стендгазет "Знакомьтесь, это мы!!!". Все желающие могут ознакомиться с творчеством студентов первого курса. Выставка представлена на первом этаже института. Она очень ярко отображает, насколько новоиспеченные студенты являются творческими личностями.

В завершение хочется поблагодарить всех участников и организаторов такого масштабного мероприятия. Ребята, вы приложили массу усилий и потратили много времени, чтобы все этапы праздника получились действительно интересными и незабываемыми. Оставайтесь всегда такими – творческими, интересными, яркими. Помогите своим подопечным, работайте и творите сплочено.

А также поздравляем победителей всех этапов посвящения в студенты РИИ: Конкурс фотография для первокурсников "Знакомьтесь, это мы!!":

- 1 место - гр. ЭЭК-71 и ЭФК-71,
- 2 место - гр. ИВТ-71,
- 3 место - гр. Э-71 и КТМ-71

Конкурсно-игровая программа "Лабиринт испытаний":

- 1 место - гр. ЭЭК-71,
- 2 место - гр. С-71,
- 3 место - гр. Э-71 игр. ЭФК-71

Победители номинации "Лидер-студент группы":

- Литвинов Александр, гр. ЭЭЗ-72,
- Оборовская Ольга, гр. ЭИЭ-71,

Бондарев Виктор, гр. ЭиЭ-71,

- Зюков Иван, гр. С-71,
- Южаков Константин, гр. С-71,

Сусоева Ирина, гр. С-71,

- Боков Максим, гр. КТМ-71,
- Ганюга Марина, гр. ЭФК-71,
- Маликова Мария, гр. Э-71

Творческий проект "Звездопад талантов":

- 1 место - гр. ЭиЭ-71,
- 2 место - гр. ИВТ-71,
- 3 место - гр. ЭиЭ-72

От всей души поздравляем первокурсников с посвящением и желаем дальнейших успехов в учебе и творчестве!



## В Рубцовском Индустриальном Институте прошла краевая ярмарка профессий "Строим будущее Алтая"



10 октября 2017 года в стенах Рубцовского индустриального института прошла краевая профориентационная ярмарка профессий "Строим будущее Алтая".

К проведению мероприятия подготовили свои площадки ведущие ВУЗы Алтайского края (Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова, Рубцовский индустриальный институт, Алтайский государственный университет, Алтайский государственный медицинский университет, Алтайский государственный институт культуры, Алтайский государственный педагогический университет, Алтайский государственный аграрный университет, Рубцовский институт (филиал) АГУ), а также представители Центра занятости населения города Рубцовска.

Основной целью ярмарки было проведение профориентации учащихся 10-11 классов.

На ярмарке учащиеся и родители ознакомились с информацией по большинству направлений бакалавриата и специалитета в высших учебных заведениях края. Все желающие получили методические консультации по участию в конкурсах, программах и грантах, организуемых вузами для

повышения мотивации учащихся к освоению программ по приоритетным направлениям науки, техники и технологий, другую методическую поддержку.

Всего в мероприятии приняли участие 705 школьников города Рубцовска и Рубцовского района.

Организаторы и участники отметили высокий уровень подготовки и проведения мероприятия и договорились в дальнейшем задействовать Рубцовский индустриальный институт в качестве базы проведения краевой профориентационной ярмарки.



## Кубок Главы Администрации города Рубцовска по волейболу



На базе Рубцовского индустриального института 15 октября 2017 года состоялось открытие Кубка главы Администрации города Рубцовска по волейболу и первый тур соревнований.

Команды организаций "Сибирь-полиметаллы", РИИ, АГУ, силовых структур города Рубцовска, "Алтайэнерго" и команда девочек из ЦСП "Юбилейный" показали высокий уровень игры в волейбол в городе Рубцовска. С приветственным словом выступил глава Администрации города Рубцовска Фельдман Дмитрий Зайвелеевич, также в числе гостей были: исполнительный обязанности заместителя главы Администрации города Рубцовска



Левин Игорь Викторович, начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики Зорина Марина Александровна, заместитель начальника Управления культуры, спорта и молодежной политики Янцен Лариса Александровна и директор Рубцовского индустриального института Кутумов Алексей Анатольевич.



Следующий тур состоится 22 октября 2017 года в Спортивном комплексе Рубцовского индустриального института АлтГТУ.

Желаем успехов командам по волейболу города Рубцовска!



## Заседание студенческого политического клуба "Ното politicus"



Состоялось первое в этом учебном году заседание студенческого политического клуба "Ното politicus". В работе политического клуба приняли участие

студенты и преподаватели института, представители политических партий города, журналисты.

Работу политклуба открыл директор РИИ доктор технических наук Кутумов Алексей Анатольевич. Он поздравил участников клуба с открытием клубного сезона и пожелал успехов в работе.

Кроме организационных вопросов на заседании клуба проанализировали и подвели итоги состоявшейся в городе выборной кампании. Обсуди-



ли причины низкой избирательной активности горожан, случай нарушения избирательного законодательства.



Обсудили и наметили план работы политического клуба на ближайшее время. Из важнейших предстоящих событий, в которых планируют участвовать члены политклуба, названо предстоящее празднование 100-тия Великой Октябрьской социалистической революции.

Этому событию планируется посвятить следующее заседание клуба. Планируется пригласить постоянного участника депутат Государственной Думы РФ Федорова Евгения Алексеевича, депутатов ГД РФ Шаргунова Сергея Александровича, Зобнева Виктора Викторовича, депутатов краевого и городского советов, лидеров политических партий города.

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Погузнова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрировано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.10. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.10. факсимильное 24.10. Дата выхода в свет 25.10. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор  
Стародубцева Е.В.